

Кто она, «рыба-дракон»?

Специалисты по фэн-шуй утверждают – вода является одной из самых мощных энергий и символизирует богатство. А если, допустим, завести аквариум, кстати, символ богатства, поставить его в месте сосредоточения богатства, завести в нем рыбок, которые в свою очередь уже сами по себе олицетворяют богатство, да еще не каких-нибудь, а приносящих богатство.... Тут уж это самое богатство должно, как минимум, накрыть лавиной!!!

Жители юго-восточной Азии искренне верят в эти приметы. В этих странах редко можно встретить офис предприятия или магазин без аквариума. И как вы понимаете, рыба в них водится не абы какая, а со «значением»! Чаще всего это бывает АРОВАНА – самая сильная рыба по фэн-шуй, обладающая положительной энергетикой – рыба, которая приносит своим хозяевам мир и согласие, а главное, удачу в финансовых делах, процветание и богатство.

Стоят такая рыбка недёшево. Некоторые взрослые экземпляры – те вообще оцениваются в десятки тысяч долларов. Я говорю сейчас об азиатской (красной) ароване – самой дорогой рыбе мира. Эта рыбка считается исчезающим видом, и поэтому её торговля разрешена в крайне ограниченном количестве. По достижении подросткового возраста красным арованам вживляют в тело микрочип, содержащий всю информацию о ней, начиная от даты рождения и места разведения до имени разводчика и всей её родословной. И как вы понимаете, сертификат на такого водоплавающего питомца его владельцу нужно иметь обязательно.

В таких странах, как Таиланд, Гонконг, Малайзия, Индонезия считается престижным содержать красную аровану, к тому же это более чем красноречиво говорит о состоятельности её хозяина. Благодаря всё более распространяющемуся искусству фэн-шуй, мода на арован наблюдается сейчас и у нас.

Но не все такие рыбки, приносящие удачу, столь дороги, как красная арована. Есть экземпляры и «попроще». Пусть они не так редки и экзотичны, пусть они не стоят тысячи долларов и им вовсе не нужны документы, но всё это нисколько не умаляет их достоинств. Пожалуй, самый доступный вид арованы – это южно-американская (серебряная) арована. К тому же, в отличие от своих собратьев, это чрезвычайно пластичная рыба, своей гибкостью напоминающая змею, с медленными,

Кто она, «рыба-дракон»

Автор: admin

16.08.2013 21:29 -

завораживающими своей грацией движениями.

Возможно, кому-то это покажется неправдоподобным, но арована очень неприхотливая в содержании рыба. Самое главное – обеспечить ей просторный аквариум, желательно от 200, а еще лучше от 300 литров. В аквариумах меньшего размера (только, конечно, в пределах разумного), содержать эту рыбку тоже можно, но в этом случае уже взрослая особь будет гораздо меньше своих ровесников. Арована предпочитает температуру +24-28 градусов. Также необходимо подменять часть воды в аквариуме раз в неделю.

Рыба эта – хищник, поэтому сухому корму она предпочитает живой и с удовольствием ест рыбок, мелких бабочек, сверчков и даже лягушек. Одним из наиболее любимых лакомств арованы являются креветки. Оборудуя аквариум, нужно помнить еще о некоторых особенностях этой рыбки. Арована обитает в верхних слоях воды, поэтому для неё не важна глубина аквариума – он может быть и неглубоким. А вот накрывать аквариум крышкой или стеклом обязательно, т.к. в природе арована, охотясь за добычей, нередко выпрыгивает из воды, настигая свою жертву в воздухе. В незакрытом аквариуме такой прыжок может закончиться гибелью рыбки.

По соседству с арованой уживаются практически все достаточно крупные и неагрессивные рыбы. Те же, кто по своим размерам помещаются ей в пасть, подвергаются риску быть съеденными. А вот держать несколько арован в одном аквариуме не стоит. Они обязательно передерутся, что не лучшим образом скажется на их внешнем виде.

Считается, что арована обладает начатками интеллекта. Например, она отличает своих хозяев от чужих людей. При приближении незнакомца арована ведёт себя очень беспокойно, нервничает, мечется по аквариуму. А вот из рук хозяина спокойно берет корм!

Надо сказать, держать аровану в аквариуме у себя дома – одно удовольствие! При правильном содержании и хорошем кормлении ваша рыбка достигнет 20-30-сантиметрового размера уже за полгода. Также арована обладает завидным долголетием – встречались такие экземпляры, которые доживали до 50 лет! В неволе серебряная арована живет, в среднем, 7-10 лет, что немало для обитателей аквариума. Одним словом, заводя аровану, вы приобретёте не просто аквариумную рыбку. Она станет для вас любимым питомцем со своими повадками, причудами и характером! И кто

Кто она, «рыба-дракон»

Автор: admin

16.08.2013 21:29 -

знает, может быть и вам улыбнётся удача?!

Особо привередливые читатели, скорее всего, задаются сейчас вопросом: «А причем здесь «Рыба-Дракон»?».... А вы взгляните на аровану! Отмечу только, что такое название придумали ей в Китае. А уж внешность этой рыбки, я думаю, говорит сама за себя!

Автор - **Ирина Миллионова**

[Источник](#)